

Vážený pan zastupitel  
Vilém Reichsfeld  
Tř. Masarykova 996  
698 01 Veselí nad Moravou

VÁŠ DOPIS ZN/ZE DNE	NAŠE ZNAČKA	VYŘIZUJE/LINKA	V BRNĚ
	ZZS JMK 24/	MUDr. Albrechtová/101	30.12.2024

Vážený pane zastupiteli,

dovolte mi reagovat na Váš dopis ze dne 18. 12. 2024 a vyjádřit se k této záležitosti i chronologicky.


**14. 9. 2024 ve 21.45 hodin** bylo vedení ZZS JmK informováno o ráně, která se ozvala z prostoru garáží výjezdové základny (dále VZ) ve Veselí nad Moravou, a byla objevena trhлина ve zdivu.

**15. 9. 2024 v 00.31** hodin provozně-technický náměstek ZZS JmK, který se dostavil na místo, zavolaal na operační středisko HZS JmK, objekt VZ je prohlédnut hasiči z hasičské stanice Veselí nad Moravou a po vzájemné dohodě za spolupráce oddělení krizové připravenosti ZZS JmK a zástupců města Veselí nad Moravou jsou výjezdové skupiny ZZS JmK z preventivních důvodů přemístěny do náhradních prostor poskytnutých SDH Veselí nad Moravou, a to do doby, než bude objekt prohlédnut statikem.

**15. 9. 2024 v 11.00** hodin byla provedena prohlídka statikem Ing. Jakubem Trávníčkem s tímto nálezem: „Poruchy na konstrukcích se nenachází na nosném skeletu, ale pouze na výplňovém zdivu způsobeném poklesem pilotového základu“ a závěrem „... budovu je možno užívat s podmínkou, že je potřeba povolat statika projektové dokumentace a vzniklou situaci řešit na místě a zajistit další užívání budovy“. Po této prohlídce se výjezdové skupiny vrací na VZ.

**16. 9. 2024 v čase 13.30 až 14.30** hodin byl posouzen statický stav železobetonové (dále ŽB) konstrukce objektu VZ za účasti zhotovitele stavby, zástupců provozně-technického úseku ZZS JmK, projektanta a přizvaného statika Ing. Marka Michny s tímto nálezem: „Během prohlídky bylo zjištěno, že hlavní ŽB skelet (prefa konstrukce) nevykazuje žádné statické poruchy. Poruchy se týkají pouze nenosných konstrukcí výplňového zdiva. Pravděpodobnou příčinou je sedání ŽB pilot, což je nutno prověřit dodatečným posouzením. **Objekt je možno dále používat bez omezení.** Dále bylo zahájeno kontrolní měření, u kterého doporučuji, aby se v něm pokračovalo. Na základě výsledků měření bude vyhodnoceno další případné opatření a způsob oprav vzniklých prasklin.“

**09/2024** – do dnešního dne probíhá v pravidelných intervalech měření sedání objektu. Objekt sedl o 2 až 3 mm, přičemž normové dosednutí může být až 15 mm. Poslední měření již nevykazují žádné známky sedání pilotového založení, pravděpodobně již došlo ke konsolidaci horninového prostředí. V tomto období byly také provedeny 2 penetrační sondy, které ověřily, zda závěry geologického průzkumu odpovídají hodnotám z dřívě provedeného inženýrsko-geologického průzkumu. 6. 1. 2025 bude provedeno poslední měření sedání objektu



**01/2025** bude provedena stavební společností (dodavatelem stavby) oprava poruch ve zdivu.

**1.Q/2025** bude stavební společností doložena konečná statická zpráva a výsledky z provedených penetračních zkoušek.

Ráda bych Vás ujistila, že žádným způsobem nebyli ohroženi na zdraví naši zaměstnanci. Kroky, které ZZS JmK provedla, byly preventivního charakteru. Taktéž žádným způsobem nebyla při této nastalé situaci ohrožena činnost ZZS JmK při poskytování přednemocniční neodkladné péče ve Vašem regionu. Současně také musím odmítnout spekulace o ohrožení provozu VZ nebo o možném uzavření objektu VZ. Nic takého není na stole a provoz VZ běží ve standardním režimu.

A pokud jde o udělení ceny, kterou ve Vašem dopise zmiňujete, pak Cenu za mimořádný celospolečenský přínos v soutěži Stavba roku 2024 získalo hned šest našich nových základů. Organizátoři akce především ocenili, že jsou nové základny šetrné k životnímu prostředí. Jejich řešení hned z několika hledisek bylo v soutěži označeno za unikátní. Vyvinuli jsme v průběhu budování těchto nových stanišť velkou snahu o energetickou úspornost fungování budov, jedná se o nemalý přínos do budoucnosti z ekologického hlediska. Toto vyznamenání si plně zasloužíme.

S přáním všeho dobrého

Zdravotnická záchranná služba  
Jihomoravského kraje, p.o.  
Kamenice 798/11, 625 00 Brno



MUDr. Hana Albrechtová  
ředitelka